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甲斐市議会 議会改革特別委員会 会議録 

 

 １．開 催 日 時    令和４年６月２３日 

 

 ２．招 集 場 所    甲斐市役所委員会室Ａ 

──────────────────────────────────────────── 

出席委員（９名） 

   委 員 長  長谷部   集 君    副委員長  清 水 和 弘 君 

         若 尾 彰 子 君          加 藤 敬 徳 君 

         秋 山 照 雄 君          滝 川 美 幸 君 

         小 澤 重 則 君          松 井   豊 君 

         内 藤 久 歳 君           

 

議  長  赤 澤   厚 君    副 議 長  伊 藤   毅 君 

 

欠席委員（なし） 

 

傍聴議員（なし） 

──────────────────────────────────────────── 

職務のために出席した者の職氏名 

議会事務局長 山 田   洋 書 記 森 田   公 

書 記 池 上   恵 書 記 長 田 大 地 

 

審査内容 

１ 正副委員長の互選 
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開会 午後 ４時００分 

 

○書記（長田大地君） ご起立願います。 

  相互に礼。 

  ご着席ください。 

  お疲れさまです。 

  ただいまから議会改革特別委員会を開催いたします。 

  本日の委員会は、先ほど議長より招集がありましたとおり、案件は正副委員長の互選とな

ります。座長は、委員会条例により年長委員であります清水委員の進行で行うこととなりま

すので、よろしくお願いをいたします。 

  それでは、清水委員、よろしくお願いいたします。 

 

──────────────────────────────────────────── 

 

○臨時委員長（清水和弘君） これより、議会改革特別委員会を開会いたします。 

  本日の委員会は、初めての委員会でありますので、委員会条例第10条第２項の規定によ

り、委員長が決まるまでの間、年長の私が委員長の職を行うことになっております。よろし

くご協力のほどをお願いいたします。 

  これより委員長の互選を行います。 

  委員長の互選については、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選によりたいと

思います。 

  これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（清水和弘君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、委員長は指名推選によることに決定いたしましたが、いかがいたしましょう

か。 

  秋山委員。 

○委員（秋山照雄君） 長谷部委員を指名させていただきたいと思います。 

○臨時委員長（清水和弘君） ただいま秋山委員から推薦がありましたが、これにご異議あり
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ませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（清水和弘君） ご異議なしと認めます。 

  それでは、委員長を指名いたします。 

  議会改革特別委員会委員長には、長谷部委員を指名いたします。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（清水和弘君） ご異議なしと認め、議会改革特別委員会委員長には長谷部委員

が当選されました。 

  ただいま当選なされました長谷部委員長より就任の挨拶がございます。 

  ここで委員長と委員長席を交代します。 

  ここで休憩いたします。 

〔臨時委員長、委員長と交代〕 

 

休憩 午後 ４時０２分 

 

再開 午後 ４時０３分 

 

○委員長（長谷部 集君） それでは、会議を再開いたします。 

  ただいま委員の皆様より委員長に指名推選をいただきました長谷部集でございます。図ら

ずしも３回目の改革の委員長を受けさせていただくこととなりました。前期につきましては、

コロナ禍の影響ということもあり、タブレットの導入ということができましたけれども、基

本条例等については触れることができず、結果が伴うものではなかったというふうに私自身

思っておりましたので、今回の改革の委員会につきましては、何とかいろんなものを前進さ

せていただきたいというふう思っております。 

  大変微力ではございますけれども、円滑な委員会の運営に努めてまいる所存でございます

ので、委員の皆様のご協力をよろしくお願いを申し上げます。 

〔拍手〕 

○委員長（長谷部 集君） 引き続き副委員長の互選を行います。 

  副委員長の互選は委員長と同様、会議規則第126条第５項の規定により、指名推選により
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行いたいと思いです。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長谷部 集君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、副委員長の互選は指名推選によることに決定をいたしました。 

  ここでお諮りいたします。被選挙人の指名方法は委員長において指名することにしたいと

思います。これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長谷部 集君） ご異議なしと認めます。 

  よって、被選挙人の指名方法は、委員長において指名することに決定をいたしました。 

  それでは、副委員長を指名いたします。 

  副委員長には、清水和弘委員を指名いたします。 

  これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（長谷部 集君） ご異議なしと認めます。 

  ご異議なしと認め、副委員長には清水和弘委員が当選をされました。 

  ただいま当選なされました清水副委員長より就任の挨拶がございます。 

  清水副委員長。 

  着座で結構です。 

○副委員長（清水和弘君） このたび委員長からの指名推選により、副委員長の指名推選をい

ただきました清水和弘でございます。 

  委員長を支え、議事を進めてまいりたいと思いますので、委員の皆様のご協力をお願いし

たいと存じます。よろしくお願いいたします。 

〔拍手〕 

○委員長（長谷部 集君） 副委員長のご活躍をご期待申し上げます。 

  以上をもちまして、議会改革特別委員会を閉会とさせていただきます。 

  ご苦労さまでした。 

 

閉会 午後 ４時０６分 

 


